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Vepř (prvek voda) 23. 10. – 21. 11.

Rok Kovového Tygra vládne společně s trigramem GEN. Trigram GEN je HORA, 
jangová stabilizující Země, představuje jeskyni, kontemplaci, usebrání. GEN je 
spojen se severovýchodem, ten nám dokáže v řadě případů nabídnout v roce 
Tygra (2010) pozitivní řešení. Energie GEN nám umožňuje přeměnit informaci 
ve zkušenost, v něco, co pro nás bude napříště použitelné. Fakt, že kamna 
žhnou, neznamená, že se o ně nepopálíme. Opatrní se staneme ve chvíli, kdy si 
rozžhavenou plotýnku  spojíme s bolestí.

Jak se s tím vyrovná dobrosrdečný a labužnický Vepř?
Pro Vepře je působení trigramu GEN velmi příhodné, zázemí má Vepř rád. 
V jeskyni najde naplněné korýtko se žrádlem i voňavé seno k ulehnutí. Velmi 
ho ovšem bude vyrušovat dravý vnucující se Tygr, může Vepře znervóznit až 
k nepříčetnosti.

A co tím chce říci nám?
Zpomalme. Jestli se nechceme připravit o všechnu sílu a energii, obrňme se 
trpělivostí, nespěchejme. Vepř rychlost nezvládá. Jeho schopnost vcítění naráží 
na bariéru času, jakmile se dostane pod knutu naléhavosti, může se z něho stát 
egoistický bezohledný živel. Není sobecký, chrání tím jen svou vnitřní harmonii. 
Vypůjčíme-li si trochu letargie od Buvola a nadhledu od Draka, pak máme po 
ruce vše, co nám pomůže využít obětavosti a moudrosti Vepře. Jeho vláda spolu 
s GEN bude přispívat hlavně v oblasti zázemí, ať už tím myslíme naše vnitřní JÁ, 
domov, nebo jiné prostory, které jsou pro nás důležité. Dokáže obohatit i naše 
vztahy, působením vlády Tygra mnohdy značně pochroumané. 

Eva Joachimová
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Produkty měsíce listopadu

Listopad podle čínských tradic patří k zimním měsícům a 22. listopadu 
dokonce začíná nový astrologický rok, rok Kovového Zajíce. Pro náš 
organismus přináší samozřejmě zimní období mnoho zátěží, chladem 
a virózami počínaje a psychickými problémy z nedostatku světla 
a sluníčka konče.
Měli bychom se zaměřit hlavně na prevenci, nemoc není vítaná nikdy 
a v dnešní době i docela leze do peněz. Podpořit nás mohou dva 
přípravky, každý má k tomu speciální předpoklady. B!omultivitamin 
pomůže podpořit sílu organismu. Z úplně jiného konce přichází 
Geriatrim. Jeho tendenci harmonizovat opotřebené můžeme tady plně 
využít v čase, vždyť co jiného je zima než stáří času? Schválně zkuste 
protáhnout užívání Geriatrimu do vánočních svátků, budete překvapeni, 
jak budete zvládat každoroční shon.
Pokud ovšem by prevence selhala a nebudete se najednou cítit dobře, 
nezapomeňte okamžitě sáhnout po Vironalu. Předností Vironalu je právě 
okamžitý účinek ve chvíli, kdy se ještě necítíte dobře. Když už se budete 
cítit špatně, budete muset ještě přibrat Grepofit, ten pomůže odlovit 
nepřátele, kterým se už podařilo vtrhnout do vašeho organismu. A až se 
vám bude zdát, že je všechno špatně, naložte se do vany plné teplé vody 
s Biotermalem. Uvidíte, jak parádně smyje chmury z ubolené dušičky.

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x346x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4149x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x326x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x342x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x354x.asp
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Složení zubní pasty hodně napoví

Bílý Diamant, Silix a Balsamio jsou bioinformační zubní pasty, které 
představují ideální doplněk celostní léčby a přírodní péče o naše tělo. 
Mají jemnou nedráždivou chuť, velmi dobrý čisticí efekt a v ústech 
zanechávají příjemný pocit na dlouhou dobu. Nyní zaznamenají naši 
zákazníci jejich inovaci – pozměněno je složení receptur a výrazné 
změny se dočkal i design obalů.

Současný obecný trend výzkumu a vývoje směřuje k maximálnímu využití 
rostlinných a přírodních zdrojů, proto se změny ve složení zubních past 
Energy týkají především dvou položek.
Konzervační látka benzoan sodný, který v kyselém prostředí zamezuje 
množení bakterií a plísní, byla nahrazena moderní přírodní substancí 
kyselinou anisovou, jejímž zdrojem je anýz, jedno z nejstarších a nejvíce 
ceněných koření. Kyselinu anisovou můžeme charakterizovat jako vysoce 
aromatickou látku s dokonalými stabilizačními a vysoce protimikrobiálními 
účinky. I díky ní se chuť nových past zvýrazní.
Umělé sladidlo sacharin bylo nahrazeno extraktem ze stévie (Stevia 
rebaudiana, stévie sladká, stévie cukrová, sladká tráva). Jedná se 
o tropickou rostlinu, známou pro její léčivé účinky a zejména vysokou 
sladivost. Používá se jako náhražka cukru.

http://www.energy.sk/cz/menu_x4931x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4923x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4924x.asp
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Bioinformační pasty Energy předčí komerční výrobky v mnoha směrech. 
Jedním z nich je přítomnost bylinného extraktu, který je navýšen 
o dalších 6 %. Bylinná složka past vykazuje silné čisticí, dezinfekční 
a protizánětlivé účinky. Stěžejní je její přínos pro ošetření měkkých tkání 
a závěsného aparátu chrupu. Působí proti zánětům v dutině ústní, aftům 
a  zejména proti obávané a devastující parodontóze. Vstřebatelností přes 
sliznici dutiny ústní do celkového oběhu posilují byliny i imunitní systém 
organismu.
Již tak výrazné účinky bylinného koncentrátu jsou zesíleny specifickým 
technologickým procesem, tzv. „macerací“ bylin v termální vodě 
z Podhájske. Tento unikátní slovenský vřídelní pramen lze přirovnat 
složením k vodě z Mrtvého moře.

MUDr. Jiří Hanzel (red. zkráceno)
 
Pozn.: V současné době je v nabídce Bílý Diamant. Silix a Balsamio 
budou postupně uvedeny na trh během listopadu a prosince. 
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Vánoční nabídka

Při nákupu nad:
1 000 Kč 	 > Balsamio za 1 Kč
2 000 Kč 	 > Spiron
3 000 Kč 	 > Flavocel 
4 000 Kč 	 > Barley
5 000 Kč 	 > Grepofit + Spiron  
6 000 Kč 	 > Geriatrim + Audiron 
7 000 Kč 	 > Chlorella + B!omultivitamin
8 000 Kč 	 > Imunosan + Barley
9 000 Kč 	 > Drags Imun + Chlorella + Balsamio
10 000 Kč 	 > Geriatrim + Probiosan + B!omultivitamin

NEPŘEHLÉDNĚTE!!!
Do hodnoty nákupu se nezahrnuje Beauty balíček! 
Dlouhodobá motivační akce „při nákupu nad 5 000 Kč = koncentrát 
z Pentagramu® za 1 Kč“ se zastavuje na období listopad – prosinec 2010!

Dárkové šeky Energy
Chcete udělat radost svým blízkým, klientům nebo obchodním partnerům? 
Můžete darovat šeky v hodnotě 500 Kč, 1 000 Kč nebo 1 500 Kč.

produkt za 1 Kč

2+1zdarma

http://www.energy.sk/cz/menu_x342x.asp
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
http://www.energy.sk/cz/menu_x342x.asp
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=99
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Novinka: Bylinné čaje přímo z pralesa

V listopadu firma Energy přichází s dlouho očekávanou novinkou, jíž 
jsou léčivé rostliny v té nejpřírodnější formě. Jsou určené k přípravě 
léčivých čajů a odvarů. Tento způsob užívání léčivých bylin je jedním 
z nejpůvodnějších a nejosvědčenějších. Voda je totiž velmi silné 
informační médium a při vaření do ní přecházejí nejen všechny účinné 
látky, ale i bylinné bioinformace. 

Čaje jsou balené v zipovém sáčku z alufólie, díky níž jsou byliny 
chráněné před oxidací a ztrátou účinnosti. Po otevření je proto 
uchovávejte v původním balení.

Jedná se o vysoce léčivé byliny, které mají velmi silný účinek, a proto 
je třeba dát pozor na způsob jejich užívání a neopomíjet uváděné 
kontraindikace.

Kolekce výběrových bylinných čajů Energy:
Lapacho (Tabebuia serratifolia)
Uncaria tomentosa (Vilcacora, Kočičí dráp)
Lycium chinense (Kustovnice čínská)
Chanca Piedra (Phyllanthus niruri)
Smilax officinalis (Smilax lékařský)

5

http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=20


Adventní posezení u čaje
Ochutnávka čaje z kustovnice čínské 
(Lycium chinense) proběhne v Klubech 
a vybraných Konzultačních centrech 

Nová řada 
bylinných čajů Energy! 
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Internetová poradna pediatra

Pro návštěvníky našich internetových stránek je k dispozici virtuální 
poradna, jejímž prostřednictvím odpovídají na vaše dotazy odborníci 
z různých oborů. Od června letošního roku vede jednu z nejžádanějších 
poraden – pediatrickou – MUDr. Renáta Gerová, dětská lékařka 
s mnohaletou praxí, kterou bychom vám rádi krátce představili.
MUDr. Renáta Gerová nastoupila po ukončení vysoké školy do FNsP 
Prešov na dětské oddělení jako dětská lékařka. Pracovala zde 15 let, 
za dobu svého působení na tomto oddělení absolvovala 1. a 2. atestaci 
z pediatrie. Od roku 2007 ordinuje v Dětské soukromé ambulanci 
v Sabinově. Ve své praxi se zabývá nejen klasickou, ale i alternativní 
medicínou. Mimo jiné se také zúčastňuje různých charitativních akcí. 
Přednáší o zdravém životním stylu, její specializací je celiakie. V nové 
internetové sekci „Poradna pro celiatiky“ najdete proto nyní možnost 
odborně konzultovat s lékařkou i problémy týkající se tohoto onemocnění.

Konzultace prostřednictvím poradny vám může pomoci při řešení 
zdravotních problémů. Pro určení přesné diagnózy je nevyhnutelná 
osobní návštěva u specialisty. Úlohou poradny je navrhnout zájemcům 
jednu z možností řešení problému, prostřednictvím přípravků Energy.

7
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Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky  
www.energy.cz 

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x284x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



